

# Új szezon a konzervgyárban

Egyedül a Szegedi Konzervgyár készít halászlét. Az új idényben naponta mintegy húsz ezer dobozt töltenek meg a kedvelt ételkülönlegességgel. A csaknem két hónapig tartó szezonban ötezer mázsa fehértói pontyot dolgoznak fel.



Nagy üstökben fő a hallé



Töltik a dobozokat

# Százezer szív

Már csak 63 mézeskalácos dolgozik az országban. Azt mondják, hogy közülük is a legszebb szívet a szentendrei csinálja. Tükör van a közepén, amit aszúrkeret, cukorcipke és színes rózsák ölelnek körül. Olyan ez, hogy órákig elgyönyörködik benne aki kapja. A legkisebb féltényérnyi, a legnagyobbat azonban csak két kézzel átölve viheti haza a vásárlója. Szentendrén már régóta készülnek a vásárfiak. Még a múlt században, a hírneves mézeskalácos és gyertyaöntő Péterffy kezdte, s most utódai, Hatvani Imréné és veje, Balogh Ferenc süti a szíveket, lovashuszárokat, kosarakat, papucsokat, nyakláncokat, kardokat és a puszedlit. A vásárfiak mestere Balogh Ferenc cukrász, 1948 óta százezer szívet készített.

Készítéséhez szív kell — vallja Balogh Ferenc. A tészta ből nem szabad sajnálni a cukrot, a tojást, mert ezek nélkül deformálódik és lapos lesz a sütésben. De a díszítés masszájából, a cukorból, burgonyakeményítéssel és zselatinból vert habból sem lehet elspórolni az anyagot. Az aszúrozáshoz, a csipkészeshez kézügyesség és főleg türelem kell. Csaknem egy órát vesz igénybe a különböző szerszámokkal, a nyomóval, a fujóval és ecsettel mintázott díszítés elkészítése. A mézeskalács figurák még sokáig készülnek a szentendrei sütdőben, mert a mester fia, a 15 éves Ferenc veszi át apja örökét. Már most is sokat segít a műhelyben, de ha elvégzi a nyolc általános, ipari tanuló szerződést köt a nagymamával és az édesapjával.

# SPORT

## Wiener SC— Ferencváros 1:0

Szerdán este Bécsben játszotta első mérkőzését a VVK második fordulója keretében, a legújabb 12 közé jutásért az osztrák Wiener SC és a Ferencváros labdarúgó csapata. A magyar együttes egy gólkülönbségű vereséget szenvedett a Práter Stadionban. A két együttes mérkőzése színvonalban és küzdelemben sem elégtelt ki. Általában az osztrákok támadtak, a Ferencváros igyekezett lassítani a játékot. Az első féldíj osztrák támadások a 34. percben érték góllá, amikor Knoll lövéseit Géczli kiűtötte és a szemfüles Hörmayer közelről a hálóba lőtt. (1:0).

A második féldíjben valamit élénkült a küzdelem, de a mély talajú pályán a színvonal továbbra is gyenge maradt. Az 51. percben Vilezsi távoli nagy lövése majdnem góllá, a kapus azonban szögletre védett. A 68. percben Albert tört előre, s 25 méteres lövése a felső lécről pattant ki. Az utolsó 10 percben a Ferencváros már csak az eredmény tartására törekedett és sikerült is elhárítania az osztrák támadásokat. A mérkőzés visszavágójára november 4-én, szerdán a Népstadionban kerül sor.

## Lesz-e Szegednek NB II-es női kézilabda csapata?

Nem sok siker kíséri az NB II-be jutásért harcoló SZEAC megyei bajnok női kézilabda-csapatát. Legutóbb Kiskörösi a hazaiak győztek 6:3-ra, s bár Szegeden 4:3 arányban a SZEAC fektette kétvállra ellenfelét, mégis azt kell mondanunk, most már nem sok a reménye a magasabb osztályba kerülésre. Az egyetemisták (Sós, Berecz, Somodi, Újvári, Lázi, Bokor, Csirik) ugyan Szegeden nyolc kapufát dobáltak, s egy hetest is kihagytak, mégsem volt elég meggyőző a játékuk. A vasárnapi mérkőzésre a nagy tért nyomtára a bélyegét, s hiába volt a nagy igyekezet, eladott labdákat, kihagyott helyzeteket mutatták, milyen ideges a csapat. A SZEAC még egy-egy mérkőzést játszik a hét végén a Békés együttesével egyet itthon, egyet pedig idegenben. F. I.

# Ki lesz a bajnok, kik esnek ki?

## Sándorfalva visszalépett

Egyel több megyei együttes kerül vissza a járási-városi osztályba. Mivel azonban NB III-asaink előreláthatólag „megkapaszkodnak”, ezért csak három csapat búcsúzik a megyei bajnokságból. A Szőreg és a Sándorfalva kiesése biztos, a harmadik kiesés minden bizonnyal a Hódmezővásárhelyi Vasas lesz. A megyei bajnoki címért már csak a Szegedi Honvéd és a Szegedi Spartacus küzd. Itt jegyezzük meg, hogy az első egyből, tehát osztályozók nélkül kerül az NB III-ba. Az élcsoportban és a vesélyes zónában lévők helyzete a következő:  
1. Szegedi Honvéd 30 44  
2. Szegedi Spart. 30 43  
11. Dorozsma 31 30  
12. Textilművek 31 30  
13. Szentesi Honvéd 30 29  
14. Hmv. Honvéd 30 29  
15. Hmv. Vasas 30 25  
16. Szőreg 30 15  
17. Sándorfalva 30 4

# Szegedtől Tokióig

Ismeretes a magyar atlétáknak a tokiói olimpián való várakozáson felüli jó szereplése. Három ezüst, egy bronzérem, két negyedik, három ötödik és egy hatodik hely még egyetlen olimpián sem jutott osztályrészül nekik. Az egyik legkellemesebb meglepetés volt Sütő Józsefnek, a Bp. Vasas versenyzőjének a maraton futásban 2:17:55.8 mp-es időeredményrel teljesített ötödik helye, mely kitűnő új országos csúcst is jelentett. A maraton futás Tokióban szintén ünnepszámiba ment és lázbahozta a világ legnagyobb városát. A teljesen lezárt útvonal mentén százezrek foglalták el már kora délután a helyüket. A japán közönség lelkesen ünnepelte az etióp Abebe Bikila legendás győzelmét, de kijutott a tapsokból Sütő Józsefnek is, akinek szereplése Kellner Gyulának az 1896. évi athéni olimpián elért harmadik helye óta a legnagyobb magyar sikert jelentette ebben a versenyszámban. Sütő Józsefet mi szegediek ismerjük és némi közünk is van hozzá. Az idén július 19-én ugyanis 5 futott be elsőként nyolcadik nemzetközi maraton futóversenyünk céljába a Széchenyi térre, mintegy 400 méter előnnyel, 2:30:18.4 mp-es idővel. Győzelme már akkor osztatlan elismerést váltott ki, hiszen nem is nagyon futotta ki magát. Olimpiai szereplését nagy érdeklődéssel figyeltük.

# =S=O=R=O=K=B=A=N=

Szegeden rendezték meg a megyei ifjúsági súlyemelő csapatbajnokságot 40 résztvevővel. Első a Szegedi Spartacus első csapata (Ördög, Polner, Fülöp, Novák, Egedi, Török, Bagi, Nagy, Szilágyi, Bozóki) lett 1915 kg-os teljesítménnyel, második a Spartacus II., harmadik a Spartacus III., negyedik Hódmezővásárhely. A tokiói olimpiáról ma érkeznek haza repülőgépen győztes és helyezést elért sportolónk. Az „aranygép” utasainak ünnepélyes fogadtatása ma délelőtt fél 10 órakor lesz a Feriegyi repülőtéren, ahol a sportszerető közönség részére helyet biztosítottak. Az ünnepélyes fogadtatást a televízió közvetíti. A megyei labdarúgó-bajnokság hét tizenegye: Tóth Pintér (H. Vasas) — Várhegyi (Szegedi Honvéd), Hájas (Szegedi Honvéd), Pataki (Szentesi Kinizsi) — Zab (Dózsa), Bernáth (Dorozsma) — Salánki (Spartacus), Bakacsi (H. Honvéd), Csanyik (Ruhagyár), Dudás (Alsóváros), Hódi (Spartacus).

## HOGYAN TIPPELJÜNK?

- Láng-SBTC 3 x
- Oroszlány—Ózd x 1
- Székesfehérvár—BVSC 1
- Egyetértés—Miskolc 1
- Budafok—Szállítók 1
- Dunaújváros—Ganz-MÁVAG 1
- Szolnoki MÁV—Eger x 1 2
- Nyiregyháza—Szolnoki MTE 2
- Békéscsaba—Bp. Előre 2
- Nagybátony—Jászberény x 2
- Esztergom—Pécsi VSK 1 x
- Autóbusz—Zalaegerszegi Dózsa 1
- ZTE—Budaj Spart. 1 x 2

## DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Szerkesztő a szerkesztő bizottság főszervezője: dr. Lőkös Zoltán. Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03. Ejszakai telefon: 35-06. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-90, 31-18. (Beküldött kéziratot nem örlünk meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Károly u. 9.

INDEX. 25 053. Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

# A „RÉSZEZG”

Az önérték néha komoly gondot okoz az embernek. Ezt példázza Sz. K. Szeged. Honvéd téri lakos esete is, aki segédmunkásként dolgozik egy tanácsai vállalatnál. A minap délelőtt 10 óra körül kellett volna munkába állnia. Előző nap azonban meglátogatta Pest környékén lakó rokonait és egész éjjel utazott. Amikor hazatért Szegedre, ledől pihegni egy csupot. Mire felébredt, ijedten vette észre, hogy fél tizenkettőt mutat az óra. Felugrott és loholt a munkahelyig. Úgy negyedóra múlva oda is ért. Lihegve köszönt jó reggelt (mindenkinek akkor van reggel, amikor felkel) és elnézést kért a késésért. Megmondta kintélés nélkül, hogy igazán nem tehet róla, de elszundított. Vállalja a következményeket. A telepvezető azonban rideg volt és megközelíthetetlen. — Mj az, ebből már rendszert csinálunk? Különben is maga részeg, itt nincs tovább szükség magára. Hősünk pislantott néhányat, mire tudatáig jutott a hallottak értelme. Még

központban adjanak nekem munkát. — Menjen, ne papoljon annyit! Sz. K. ment is, de nem a telepre, hanem a tudógondozóba. Ott sem volt azonban szerencséje. Elküldték a rókusi kórházba, onnan meg a rendőrségre. — A rendőrség szokott részegekkel foglalkozni — mondták neki. — De én nem vagyok részeg. — Akkor is. A rendőrségen kinevették. Csak ránéztek és látták, hogy színjózan. Nekik pedig semmi dolguk a jőzan emberekkel. Már délután negyre járt az idő. Nem érdekes — gondolta —, ő bebizonyította, hogy egy gyűszűnyi alkohol sincs a vérében. Hallott valamit arról, hogy a sofőröket saját vállalatuk is szokta ellenőrizni, nem örlötték-e fel valahol a garatra, Bemézt az AKÖV-höz. — Engedjék már meg, hadd leheljek bele abba a valamibe, amelyik kimutatja a részegséget.

F. N. I.